EITANAAHIITIKEY [TPOATQIIKEY EEETAXYEIX
I TAEHX EZITEPINOY ENIAIOY AYKEIOY
TETAPTH 12 2EIITEMBPIOY 2001
EEETAZOMENO MAGHMA
IFEQMETPIA F'ENIKHX I[TAIAEIAX

OEMA 1o

A. 210 moapaxrdtm oyqua to AA elvar VPog Tov OEVY®DVLOV
Torydvov ABT (AB<AT).
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I'a xaBeguio amwo TIC TAQAXATW LOOTNTES VA YOAWETE OTO

TETOAOLO0 oag 1OV QEtbuo tne xai, axoifwng dimla, tnv

EvéelEn (X), av eivar owotq 17 (A), av elval

AavOaouév.

1. AT? = AB? + BI'* + 2BT xBA
AB? = AT? + BI'? - 2BT XAT

AB? = AT? + BT

AB? = AA? + BA?

BI? = AB? + AT? + 2BI xAT

A

Movadeg 12,5

B. 2t0 tpiywvo ABI tov moapamdvm oyquatog €Y0OVUE
AB = 5, AT =7 nar BI'=6.

Noa vroloyioeTe:

a. To unqrnoc tov Tuquatoc AT.



Movadec 6,5

B. To unroc tov vVyYpovc AA.

Movadec 6
OEMA 20 A B
210 tetpdywvo ABI'A tov Odumlavov
oyfinatoc ue dwaydvio BA = 22 o1
nAevpéc BT, AA elvar diduetpotl Tmv Vo
EQPATTOUEVOV NULKXVRATODV.
Na vroloyioeTe:

A r

a. Tnv mhAevpd TOV TETQAYWDVOU.

Movadeg 5
B. To euPaddv Tov TETOAYDVOU.

Movadec 5

v. To eufaddv tTov YOOAUUOOKLAOUEVOV YWELOV.
Movadec 15

®EMA 30 [

INa tov »vxrho xé€vtpov O tov dLTAa VoV B 4
oyquatoc divoviaL:
>I'=2, 2B=1, 2A=4)5

Noa vroloyioeTe:
o. To unqrnoc tov Tufuatoc ZA.

Movadec 10
B. To unroc tov Tuquatoc O,

Movadec 15
OEMA 4o



210 mWoEOarATWw NULrUxAL0 ®é€vtpov O xar axtivag R =10 1o

VR
ufjroc tov 16€ov AB 1oovTaL ne 2(?31T :

B
A
A R O R r
RN

a. Na amodeiEete 6t 1 yovia AOB = 120°.

Movadec 8
B. Noa vwoAloyioete To unxrog twv xopdwv BI' nar AB.

Movadec 8

v. Na vmoloyioete 10 eufadd TOUV YQOOAUUOOKRLAOWEVOL
nvrnAnov tujuatoc BI'AB.
Movadeg 9



